

# MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

Népművészeti  
alkotások legjava

Ezüst Érdemkeresztet  
vehetett át  
Laczkó Pető Mihály

Kerékpárút:  
nagy ütemben épül

EB-re készül  
Érdi Mária

*Cseri: kövesdi játékos  
a válogatottban*

RENDKÍVÜLI  
ÉRTÉKŐRZÉS



Fizetési híradás



Készült Magyarország Kormányja megbízásából.



Védd a magyar munkahelyeket!

# Válaszd a hazait!





# Népművészeti alkotások legjava

**20 pályázót, köztük két mezőkövesdi alkotót is díjaztak a XVII. Élő Népművészet Országos Pályázat Észak-Magyarország és Felvidék Regionális Kiállításának díjátadóján.**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Hagyományok Háza és a Népművészeti Egyesületek Szövetsége hirdette meg a pályázatot az Országos Népművészeti Kiállításra való részvételre. Augusztus 28-án, városunkban nyílt meg a Borsod, Heves és Nógrád megye, illetve a Felvidék kézműves mestereinek elmúlt öt évben készült alkotásait felvonultató tárlat.

A rendezvényen Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője mondott köszöntőt. – A magyar kultúra életében fontos szerepet kapnak a hagyományőrző csoportok. A Kormány is kiemelten fontosnak tartja e szervezetek támogatását, az elmúlt tíz évben többszörösére, több mint 400 milliárd forintra nőtt az éves támogatás összege és a koronavírusjárvány idején is, az Európai Unióban szinte egyedülálló módon, 11 milliárd forinttal támogatja a Kormány a kulturális ágazatot – mondta el Tállai András.

TÁRLAT A kiállítást Fekete Péter, az EMMI kultúráért felelős államtitkára nyitotta meg, elmondta, ötven- telen hirdet meg a pályázatot, a tárlatra az elmúlt pár év legkiemelkedőbb alkotásai kerülnek be, amelyek jelentős része már szerepelt pályázatokon, kiállításokon. Hangsúlyozta, nagy öröm, hogy a pályázatra 394 alkotás érkezett, melyek egy része tárgyegyüttest takar, így valójában 650 alkotás közül kellett a 9 tagú zsűrinek választania.

Berecz Lászlóné, a Matyó Népművészeti Egyesület elnöke ismertette, hogy mintegy 100 fő jelentkezett pályázatra. Hozzátette, nem volt korlátozás, nincs olyan kézműves ág, ami ne lenne jelen a kiállításon. Az anyagot november 15-e után raktározzák, majd Budapestre kerül és a Hagyományok Háza és a Népművészeti Egyesületek Szövetsége rendez a hét régió anyagának válogatott tárgyaiból egy közös kiállítást.

DÍJAZÁS A zsűri 20 tárgy, illetve tárgyegyüttes alkotóit díjazta, a díszokleveleket és jutalmakat Tállai András, Fekete Péter és dr. Fekete Zoltán polgármester adta át a díjazottaknak, köztük két mezőkövesdi alkotónak. Pap Bernadett hímező népi iparművész egy pasztell árnyalatokban pompázó gyapjúhímzéses, egy bordó és bézs színnel készült rece hímezéses, valamint egy rózsaszín, ezüst és szürke árnyalatokkal készült subrikás garnitúráért kapta a díjat. Sápi Jánosné fejdíszkészítő népi iparművész két matyó menyasszonyi koszorúval és egy veresegyházi menyasszonyi mirtuszkoszorúval érdemelte ki az elismerést. A matyó fejdíszek a két legjellegzetesebb színösszeállítással készültek és megjelenik rajtuk a tükör és kalász is. Az ünnepségen a dr. Fekete Zoltán által felajánlott különdíjat a felvidéki, pogrányi Zoboralji Örökség Őrzői Hímző- és Viseletkészítő Műhely képviselője vehette át zoboralji hímezéses textil munkáért.

A program a Matyóföldi Folkhétvége nyitó rendezvénye volt, a kiállítás november 15-ig látogatható a Közösségi Ház emeleti termében.  
D. A.

## Tartalom

- 2 Fizetett hirdetés
- 3 Népművészeti alkotások legjava
- 4 Ülészettek a képviselők
- 5 Rendkívüli értékőrzés – Rangos elismerésben részesült Laczkó Pető Mihály
- 6 EB-re készül Érdi Mária
- 7 Pályázati kiírás  
Felhívás  
A Hulladéktelep nyitvatartása  
Parkolóüzemeltetéssel kapcsolatos ügyintézés
- 8 Programajánló: Kulturális Örökség Napjai
- 9 Paletta
- 13 Idén is ünnepelték a népi kultúrát
- 14 Nemes gesztus  
Győzelem a kupában  
Futball Éjszakája Mezőkövesden  
Harmadik vonal
- 15 Megvan az első siker!  
Cseri a válogatottban  
Fizetett hirdetés
- 16 Programajánló: VIII. Őszi Zöltség-gyümölcs Kiállítás

## Impresszum

**Kiadó:** Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.  
**Felelős kiadó:** a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

**Felelős szerkesztő:** Bodnár Ágota  
**Újságírók:** Dori Anett, Bódi Krisztián  
**Szerkesztőségi titkárnő:** Bíró Gáborné  
**A szerkesztőség címe:** 3400 Mezőkövesd,  
Szent László tér 11.

**Telefon:** 49/500-177  
**Ímé:** info@kovesdimedia.com  
ISSN 0239-0264

**Nyomatás:** Pető Nyomda  
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000  
**Felelős vezető:** Pető Csaba F.

**Lapzárta:** 2020. szeptember 21.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

**MEZŐKÖVESDI** kéthetente  
8000 példányban  
megjelenő,  
**ÚJSÁG**

ingyenes mezőkövesdi kiadvány  
www.kovesdimedia.com  
facebook.com/mezokovesdonline

# Üléseztek a képviselők

**Helyi nonprofit cégek 2019. évi beszámolóit és még az idei évre vonatkozó terveit is elfogadták, valamint közbeszerzési eljárás indításáról is döntöttek a városatyák a Községi Ház energetikai felújítására vonatkozóan az augusztus 26-ai ülésükön.**



**Zajlik a munka: az 1,7 milliárd forintos fejlesztésnek köszönhetően összesen 20.627 méter hosszú biciklis útvonalon kerekeshetünk majd**

Dr. Fekete Zoltán polgármester az ülés elején összefoglalta az elmúlt időszak eseményeit, majd a pályázatokkal, beruházásokkal kapcsolatban elmondta, megkezdődött a kerékpárút építése Mezőkövesd és Bükkzsérc között. A Magyar Kormány elfogadta az önkormányzat többlettámogatási kérelmét, így a teljes összeg rendelkezésre áll a biciklis útvonal kiépítéséhez. A munka nagy ütemben zajlik a Bogács felé tartó szakaszon, a kivitelezés 12 hónap lesz, de bíznak benne, hogy hamarabb is átadhatják majd a fejlesztést. A városvezető beszámolt arról is, hogy átadták az új körforgalmat, valamint a Hadas kulturális turisztikai fejlesztéséhez kapcsolódó magasépítési kivitelezési szerződés aláírása is megtörtént, így megkezdődhet a Táncpajta felújítása, az üstökös és ágásfás ház építése a Kormány által biztosított 94.600.000 forint többlettámogatásnak köszönhetően. Továbbá egy örömteli hírt is megosztott a jelenlévőkkel: Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetésben részesült Laczkó Pető Mihály festőművész augusztus 19-én, a Takács István Gyűjtemény vezetője Takács István freskófestő életművének kutatása és gondozása iránt elhivatott, több évtizedes munkája elismeréseként. Dr. Fekete Zoltán a város nevében is gratulált a díjazottnak.

**BESZÁMOLÓK** Az ülésen a városatyák elfogadták a Mezőkövesdi Közincis-Tár Nonprofit Kft., a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. és a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. előző évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi beszámolóit, valamint az idei év hátralévő időszakának terveit is. A testület továbbá elfogadta a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2019. évi munkájáról szóló beszámolót is. Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézetének egészségügyi szakellátásáról dr. Tóth József, az intézmény orvos-igazgatója készített tájékoztatót, amely az előző év pénzügyi és személyügyi helyzetéről, a megvalósult eszközfejlesztésekről, valamint a pandémia időszakában végzett tevékenységéről, a vírus elleni intézkedésekről is beszámolt,

továbbá tartalmazza a betegellátás statisztikai adatait, illetve jövőbeni terveket is. Dr. Tóth József orvos-igazgató az ülésen elmondta, köszönet jár a dolgozóknak, akik a járvány ideje alatt mindenféle ellentmondás nélkül tették a dolgukat és segítettek a betegek ellátását. Hangsúlyozta továbbá, hogy sok helyen igen, de Mezőkövesden nem zárt be a rendelőintézet, ha csak a sürgősségi eseteket is, de ellátják a betegeket, valamint ezúton is megköszönte a polgármester és az önkormányzat, illetve a helyi cégek segítségét és támogatását is. A tájékoztatót megtárgyalták és egyhangúlag elfogadták a képviselők, valamint a testület köszönetét fejezte ki a rendelőintézet valamennyi dolgozójának a lelkiismeretes munkáért.

**DÖNTÉSEK** Az ülésen megszavazták a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához való csatlakozást is. Az önkormányzat az előző években is támogatta a felsőoktatásban tanulókat és felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalokat, a 2020. évi fordulóban 95 fő pályázott, részükre „A” típusú ösztöndíjat 4.750.000 forint összegben állapítottak meg. A testület a III. számú betöltetlen házi gyermekorvosi körzet ellátása érdekében a tartós helyettesítésre megbízási szerződést kötött dr. Nyéki Gabriella házi gyermekorvossal, melynek határideje lejárt. Időközben nem jelentkeztek a praxis betöltésére, ezért újabb szerződést kötnek a doktornővel október elsejétől 2021. szeptember 30-ig a körzet feladatainak ellátására. Dr. Nyéki Gabriella általános helyettesítését dr. Kabáczy Angelika gyermekorvos végzi. Az iskola- és ifjúság-egészségügyi ellátás érdekében a Mező Ferenc Tagiskola és a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde tekintetében pedig október elsejétől 2021. szeptember 30-ig személyes közreműködői szerződést köt a testület dr. Szabó Ágota csecsemő-gyermekgyógyász szakorvossal, akinek általános helyettesítését dr. Nyéki Gabriella gyermekorvos végzi. A városatyák megszavazták az építményadóról szóló önkormányzati rendelet

technikai jellegű módosítását is. 2018-tól az építményadó keretein belül adóztatta az önkormányzat a szabadtéri reklámhordozókat, de idén már kiemelték a helyi adókról szóló törvényből a reklámhordozók helyi építmény-adókötelezettségére vonatkozó rendelkezéseket, így azt át kellett vezetni a helyi rendeletben is.

**PÁLYÁZATOK** Az önkormányzat nyertes pályázattal rendelkezik a Községi Ház energetikai korszerűsítésére, amely projekt keretében egyrészt az A-B-C jelű épületegyüttesben belső erőátviteli és világítási áramkörök cseréje, LED-es lámpatestek, szerelvények, kapcsolók, dugaljok felszerelése valósul meg. A D-épületet is korszerűsítik külső homlokzati nyílászárócserével, a homlokzati falazat és a lapostető utólagos hőszigetelésével, valamint kiegészítő szigetelési és bádogos munkákkal, illetve térkövezett tereplejtőt alakítanak ki és belső akadálymentes vízesblokkot is kiépítenek. A projekt teljes költsége nettó 38.171.604 forint, amely 100%-ban támogatott, ebből a kivitelezés becsült értéke nettó 35.671.604 forint. A testület közbeszerzési eljárás indításáról döntött a korszerűsítésre vonatkozóan és hozzájárult ajánlattételi felhívás küldéséhez az Eger „kas” Kft., az Ertamil Kft., Imho Tech Kft., a Mónusz Kft. és a Szilvási Építő Kft. részére. Az önkormányzat a Móra Ferenc úti Tagóvoda melegítő konyhájának felújítására pályázatot nyújtott be, ennek kiegészítése vált szükségessé, az önkormányzatnak az önerőt is biztosítania kell a pályázat benyújtásakor. A hiánypótlásról szóló előterjesztést elfogadták a városatyák. Az utolsó napirendi pontban önkormányzati ingatlanokkal kapcsolatban született döntések, köztük az Eötvös út 1. szám alatti 22 m<sup>2</sup> alapterületű nem lakás célú helyiség hasznosításáról is, amelyet szeptember 1-jétől öt évre bérbe adnak, idegrendszer-fejlesztéssel és egészséges életmóddal foglalkozó tevékenység végzése céljából bruttó 33.000 Ft/hó bérleti díj ellenében.

Dori Anett

# Rendkívüli értékőrzés

## Rangos elismerésben részesült Laczkó Pető Mihály

Komoly és meghatározó mérföldkőhöz érkezett a Takács István Gyűjtemény, illetve a freskófestő életművének kutatását és gondozását felvállaló Laczkó Pető Mihály: aki több évtizedes áldozatos munkájának elismeréseként a közelmúltban a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetését vehette át.



**„Önök példaképek sokak számára a településen vagy a szakmában, hiszen tudtak másokért tenni vagy élni” – mondta Rétvári Bence a díjátadón, hozzátéve: a nemzet ezen elismerésekkel, díjakkal viszonozza azt, amit a kitüntetett személyek a közösségért, a nemzetért tettek. „Egy nemzet akkor válhat erőssé, ha sok ilyen példaképük van, mint önök” – mondta az államtitkár.**

1985-re nyúlik vissza a gyűjtemény felkarolásának története, melyet idén koronázott meg a rangos díj. Laczkó Pető Mihály az országos elismerést nemcsak az illetékes döntőbizottságnak, hanem a mezőkövesdiek támogatásának is köszönheti, hiszen felterjesztéséhez az alábbi ajánlást írták:

**Javaslat a kulturális örökségünk védelme és művészeti értékeink megmentése érdekében végzett tevékenység elismerésére**

Az ajánlás civil kezdeményezőiként mindvégig figyelemmel kísérhetjük a mezőkövesdi festőművész, Laczkó Pető Mihály több mint három évtizedes, értékmentő tevékenységét, amit NEMZETI KULTÚRKINCSÜNK megóvása, bemutatása érdekében végzett.

Azért javasoljuk a rangos elismerésre, mert elsősorban az Ő elhivatottságának, áldozatos, művészi munkájának köszönhető, hogy a XX. század legjelentősebb magyar freskóművésze, a matyók zseniális festőjének, TAKÁCS ISTVÁNNAK az alkotói hagyatéka – csodálatos gazdagságában – a nagyközönség elé tárulhat.

Ennek értékeit a vallásellenes művészetpolitika évtizedeken át próbálta elvitatni, hamis színben feltüntetni vagy lejáratni, és kizárni Őt a művészeti életből – letagadva hat évtizedes, sokrétű munkásságának eredményeit, egykori sikereit. Az egyházellenes ideológiai hadjárat gyalázatos betetőzéseként a Hivatal »kontárnak« minősítette, büntetéssel sújtotta (hitvalló jelleme, templomfestői munkái miatt!), de Ő töretlen hittel alkotott tovább, élete végéig – rendületlenül!

1985-ben bekövetkezett halála után sem változott művészetének »hivatalos« megítélése a múzeumi szakemberek, műtörténészek részéről, így hagyatékának örökösei egy fiatal, mezőkövesdi festőhöz fordultak segítségért. Laczkó Pető Mihály ekkor szembesült a hatalmas kinccsel, szakszerűen rendszerezte, majd leltározta az óriási mennyiségű művészeti örökséget, s javasolta – a teljes életmű feltárása, gondozása, megismertetése érdekében – egy közcélú alapítvány létrehozását és az önálló Takács István Múzeum megteremtését. Hét éven át tartó hivatali »akadályoztatás« után – végül a Mezőkövesdi Szent László Egyházközséggel szövetkezve – sikerült bejegyeztenni a Takács István Kulturális Alapítványt.

Az örökösök így teljesíthették a festőgéniusz végakarátát:

»Ne engedjék a hagyatékat elvinni Mezőkövesdről!« Hogy a rendkívüli munkát elkezdhessék, Laczkó Pető Mihály a saját műtermét és lakóházukat ajánlotta fel a leltározott anyag megőrzésének és feldolgozásának »titkos« helyszínéül. Éveken át itt zajlott a művek dokumentálása, restaurálása, fotózása és archiválása. Itt történt százszámra a paszpartúrák készítése és a felújított alkotások üvegezése, keretezése.

Immár az alapítvány kuratóriumának titkáraként, tudta jól, hogy Magyarország kettőszázkilencven (!) templomában föllelhető falfestmények, oltár- és táblaképek, stáció-sorozatok, böjti leplek, lobogók vagy festett üveglablakok művészi minőségét a hagyatékban föllelt több ezer kompozíciós terv, színvázlat és tanulmányrajz ikonográfiai rendszerezésével, szakszerű válogatásával lehet elővarázsolni, s méltó módon bemutathatóvá tenni az ihletett Takács-műveket.



**Laczko Pető Mihály Takács István freskó-festő életművének kutatása és gondozása iránt elhivatott, több évtizedes munkája elismeréseként kapta meg a Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetését**

A gondos, lelkiismeretes előkészítő munka eredményességét már az 1996-os (514 tételt tartalmazó) életmű-kiállítás óriási közönség sikere igazolta, de a hivatalos elismerés érdekében a következő évtizedben még két nagy retrospektív tárlat megrendezésére került sor Mezőkövesden. Közben időszaki kiállítások és művészettörténeti előadások sorozatával (pl. Egerben, Budapesten és több külföldi helyszínen) ismertette s bemutatta az életmű különleges értékeit. 2000 őszén a Varsói Néprajzi Múzeumban megrendezett »Matyóföld színei« című kiállítás kurátoraként népművészeti, képző- és iparművészeti alkotásokkal sikerült bizonyítani kultúránk és művészeti örökségünk európai, nemzetközi jelentőségét is!

Nagy elhivatottsággal végzett önkéntes tevékenysége, a 26 éven át tartó, szorgos, kutató- és feltáromunkája eredményeként végre megvalósulhatott a régi célkitűzés: a Római Katolikus Egyház helyi vezetőinek és Mezőkövesd Város Önkormányzatának hathatós támogatásával, egy sikeres pályázat révén – a Galéria korszerűen felújított épületében – 2012 decemberében megnyílhatott Matyóföld híres szülőltjének állandó ÉLETMŰ-KIÁLLÍTÁSA.

Mivel a MUZEÁLIS GYŰJTEMÉNY csak 2015 decemberében kapta meg az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott működési engedélyt, így csak ezután lehetett »hivatalosan« központi támogatásért folyamodni – az addig tévesen minősített, elhallgatott, feledésre ítélt – XX. századi életmű hiteles bemutatásáért.

Az egyházművészeti alkotások mellett népművészeti, néprajzi, képző- és iparművészeti különlegességeket bemutató gyűjtemény – egyre gazdagabb, folyamatosan megújuló anyagával – felejthetetlen élményt nyújt a látogatóknak.

Laczko Pető Mihály továbbra is a legmélyebb tisztelettel, csodálatra méltó elkötelezettséggel, művészi alázattal gondozza Takács István alkotói hagyatékát, művészettörténeti előadásokon, tárlatvezetésekben felidézve a Mester szellemiségét, áhítatot keltő, sugallatos erejű alkotásokkal bizonyítva: az örök értékeket felvállaló, »tisztá hiteltű művészet a testnek tápláló kenyér, a léleknek tisztuló felszabadulás.«

Az ajánlás civil kezdeményezőiként, kérjük javaslatunk támogatását, illetve a felterjesztés továbbítását, hogy a nemes célkitűzésekért vállalt önfeláldozó szolgálat mások számára is követendő példa lehessen!

Tisztelettel: a Takács István Gyűjtemény civil támogatói

Következő számunkban interjú olvashatnak a kitüntetettel, melyben nemcsak a Takács-hagyaték felkarolásának történetéről, hanem a gyűjteménnyel kapcsolatos további terveiről is beszél.

B. Á.

# EB-re készül Érdi Mária

**Nemzetközi versenyekkel és edzőtáborozásokkal készül az októberi Európa Bajnokságra Érdi Mária. A Laser Radial hajóosztályban versenyző mezőkövesdi vitorlázó a napokban Kielben vett részt egy rangos nemzetközi megméretésen. Márít az elmúlt időszak programjáról, megszerzett tapasztalatairól és a közeljövőről is kérdeztük.**



**Aranyérmert szerzett Érdi Mária (k) a Svédországban rendezett edzőversenyen** (Fotó: facebook.com/sailingolympics)

– A balatoni versenyek után az elmúlt hetekben külföldön, például Olaszországban és Svédországban edzőtáboroztál. Hogyan alakult a programod a magyarországi versenyek után?

– Szerencsére el tudtuk kezdeni a nemzetközi edzőtáborokat júliusban. Nagyon jó csapatokkal edzettem együtt az elmúlt hónapokban és két edzőversenyünk is volt, amiket megnyertem.

– Milyen munkát sikerült elvégezned és hogyan értékeled összeségében az edzőtáborokat?

– Mindenképpen sikeresek voltak az edzőtáborok, szerencsére most már az edzőm is utazhatott velem, véleményem szerint nagyon jól dolgozunk együtt. Gyakran vannak edzőversenyek, Svédországban erős volt a mezőny, ráadásul régen versenyeztem, ezért mindenképpen örülök annak, hogy nyerni tudtam.

– Németországban, egészen pontosan Kielben folytatódik számodra a munka. Mennyi időt töltesz ott és mi a programod?

– Szeptember 5-én kezdődött az első nagy nemzetközi versenyünk a vírus kitörése óta, a Kieler Woche egyhetes megméretés, szeptember 13-áig tart. Ezt a versenyt már nagyon vártam, mert itt tudjuk igazán belőni, hogy hol is tartok a mezőnyben és min kell még dolgozni a télen. Egyébként a versenyyel együtt összesen két hetet töltünk Kielben. A Kieler Woche előtt egy nemzetközi csapattal edzettünk együtt.

– Ezt követően milyen terveid vannak még ebben az évben?

– Az Európa-bajnokságunkat október közepén fogják megrendezni Gdanskban, Lengyelországban. Az EB helyszínen is szeretnénk legalább két hetet edzeni, hogy kiismerhessük az ottani körülményeket.

bokri

# Pályázat kiírása a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Tiszai Csoportjába Egerlövői ügyfélszolgálati ügyintéző

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője pályázatot hirdet a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Tiszai Csoportjába Egerlövői ügyfélszolgálati ügyintéző munkakör betöltésére.

## A kinevezési jogkör gyakorlója:

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

**A jogviszony időtartama:** Határozatlan idejű jogviszony 6 hónap próbaidő kikötésével.

**Foglalkoztatás jellege:** Köztisztviselői jogviszony, teljes munkaidőben.

**A munkavégzés helye:** Egerlövő, Dózsa György út 21. és Borsodivánka, Szabadság út 12.

**A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:** Szociális igazgatási feladatok, ingatlanvagyon-kezelés, hagyatéki ügyek. Egerlövő vonat-

kozásában munkaügyi feladatok, közfoglalkoztatással kapcsolatos ügyintézés. Képviselő-testületi adminisztrációs feladatok, ügykezelői feladatok. TAKARNET program kezelése, napi telefonos és személyes ügyfélszolgálat.

## Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- főiskolai végzettség, közszolgálati, vagy jogi, vagy társadalomtudományi, vagy bölcsészettudományi, vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség és szociális szakmacsoportba tartozó szakképesítés,
- közigazgatásban szerzett szakmai tapasztalat,
- vagyonyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

## A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

1. a 45/2012. (III.20.) Korm. rende-

let 1. számú mellékletében meghatározott formátumú fényképes szakmai önéletrajz,

2. iskolai végzettséget, képzettséget igazoló oklevél másolata,

3. 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,

4. nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,

5. nyilatkozat arról, hogy vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2020. szeptember 18.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** Elbírálást követően azonnal.

A pályázati kiírással kapcsolatos további információt a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője nyújt (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., tel.: 49/511-540)

**A pályázat benyújtásának módja:** A pályázatokat zárt borítékban postai úton, vagy személyesen vagy e-mailben a jegyzo@mezokovesd.hu címre lehet benyújtani (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112.) Kérjük a borítékban feltüntetni a munkakör megnevezését: „Egerlövői ügyfélszolgálati ügyintéző”.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje és határideje:** A pályázatok elbírálásáról a munkáltatói jogkört gyakorló jegyző dönt a polgármesterek egyetértésével. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

**A pályázat közzétételének helye:** Mezőkövesd Város honlapja ([www.mezokovesd.hu](http://www.mezokovesd.hu)), facebook címe ([www.facebook.com/mezokovesdvaros.onkormanyzata](https://www.facebook.com/mezokovesdvaros.onkormanyzata)), Mezőkövesdi Újság.

## FELHÍVÁS

Előzetes tájékoztató Mezőkövesd város Településrendezési Tervének és Helyi Építési Szabályzatának módosításáról -

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, valamint Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendeletben meghatározottaknak megfelelően tájékoztatom, közszemlére teszem, hogy Mezőkövesd Város Önkormányzata a település érvényben lévő településrendezési terveinek módosítását határozta el.

A településrendezési eszközök módosítását részben építetők igények, részben a város társadalmi-gazdasági életében, valamint a jogszabályi környezetben bekövetkezett változások indokolják. A tervezett változtatások részletes ismertetése jelen felhívás mellékletét képezi.

A tervezett változtatásokkal kapcsolatban észrevételeiket, javaslataikat – nevük és lakcímük megadása mellett – a megjelenéstől számított 21 napig, azaz 2020. 09. 23-ig adhatják meg Toma Tibor főépítésnek címezve (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112.) postai levélben, vagy elektronikus levélben ([foepitesz@mezokovesd.hu](mailto:foepitesz@mezokovesd.hu)).

Észrevételeiket, javaslataikat ismertethetik a témában megrendezésre kerülő lakossági fórumon is, mely 2020. 09. 14-én 16.00-kor kerül megtartásra a mezőkövesdi Polgármesteri Hivatal B. épület tárgyalótermében (Mezőkövesd, Mátyás király út 112.).

Az érdekképviselői, civil és gazdálkodó szervezetek a megadott határidőig a szervezet nevének, képviselőjének, postai és e-mail címének megadásával jelentkezhetnek be az eljárásba. Civil szervezet esetén – első bejelentkezéskor – az alapító okiratot és a bírósági bejegyzésről szóló jogerős végzést is csatolni kell.

Kelt: Mezőkövesd, 2020. augusztus 28.

Tisztelettel,

Dr. Fekete Zoltán  
polgármester



## A Hulladéktelep nyitvatartása

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Hulladéktelep nyitvatartása szeptember 1-től az alábbiak szerint módosult:

**Hétfő: 07.00 – 15.30 óráig**

**Kedd: 07.00 – 15.30 óráig**

**Szerda: 07.00 – 15.30 óráig**

**Csütörtök: 07.00 – 15.30 óráig**

**Péntek: 07.00 – 15.30 óráig**

**Szombat: 08.00 – 11.00 óráig**

...

## Parkolóüzemeltetéssel kapcsolatos ügyintézés

A mezőkövesdi lakosok díjmentes parkolásával kapcsolatos ügyintézés megkönnyítése érdekében 2020.09.01-től a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint alakul:

**Hétfő-kedd-szerda: 08.00 – 16.00 óráig**

**Csütörtök: 08.00 – 18.00 óráig**

Az ügyintézés a 06-49/505-149 telefonszámon is elérhető.

Szabó János vezérigazgató

# KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG NAPJAI

2020.09.19-20.

(szombat-vasárnap)

Mezőkövesdi  
**KÖZKINCSTÁR**  
Nonprofit Kft.

Díjmentes belépéssel várjuk kedves vendégeinket!

## HAJDU RÁFIS JÁNOS MEZŐGAZDASÁGI GÉPMŰZEUM

Mindkét nap 9-17 óráig

„Közös európai vaskultúránk -  
örökség, ami ránk maradt”

Igény szerint tárlatvezetés, gépindítás.

A hazai mezőgazdasági gépgyártás  
mintapéldányai mellett fókuszban  
az EU országokban gyártott  
mezőgazdasági gépek, eszközök.

A Nemzetgazdasági Minisztérium  
támogatásából épült Szerszámgép-Traktor  
Látványtár bemutatása a látogatóknak.

## TAKÁCS ISTVÁN GYŰJTEMÉNY

Mindkét nap 10-16 óráig

Élő- és éltető hagyományok, népművészeti  
örökség és keresztény szellemiségű művészet -  
mint az európai kultúra alapértékei

Tárlatvezetéssel egybekötött bemutató, melyen  
az érdeklődők kétóránként végigjárhatják  
az épületet a pincétől a padlásig.

Bemutatunk különleges ritkaságokat,  
nemrég felfedezett értékeket, a folyamatosan  
megújuló gyűjteményt gazdagító alkotásokat.

## MATYÓ MŰZEUM

Mindkét nap 10-16 óráig

Szombaton:

**10:00-11:00 Mesék egy matyó lánytól** -  
viseletbemutatóval egybekötött program  
a VII. Százrzsás Hímzőkiállításon.

**11:00-12:00 „SejtelMESE”** -  
családi kincskereső népművészetünk  
nyomában (családok, baráti  
társaságok együtt oldják meg a feltett  
kérdéseket, feladatokat, mely végén  
múzeumunk három értékes ajándékát  
sorsoljuk ki).

**12:00-13:00 Mesesarok** - régi idők játékaival

Vasárnap:

**10:00-11:00 Rejtett értékek, múzeumi  
érdekességek** - rendhagyó  
műtárgybemutató  
a múzeum néhány kiválasztott,  
különleges tárgyán keresztül.

## KISJANKÓ BORI EMLÉKHÁZ

Mindkét nap 10-16 óráig

A „százrzsás” íróasszony (minta-  
rajzoló), Kisjankó Bori szülőházában  
a látogatók a matyó népművészet  
legkiemelkedőbb képviselőjének  
tárgyai, alkotásai mellett betekintést  
nyernek a régi szegényparaszti  
életformába is, az 1850 körül épült  
ház máig is híven őrzi a mezőkövesdi  
népi építészet jellegzetességeit.

Információ: 06-49-500-135

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!



# GYÓGYSZERTÁRAK

## ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

### A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 <sup>30</sup> – 19 <sup>00</sup>
	Glória	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup> , 14 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Szent László	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup> (péntek: 8 <sup>00</sup> – 14 <sup>00</sup> )
	Üdvöztető	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Szombat	Forrás	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup>
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 <sup>00</sup> – 13 <sup>00</sup>
	Üdvöztető	
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Vasárnap	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztető	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

### szeptember 13–19-ig

SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár  
(Mátyás király u. 108.)

### szeptember 20–26-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár  
(Szent László tér 2.)

### szeptember 27– október 3-ig

GLÓRIA Gyógyszertár  
(Deák Ferenc u. 2/a)

# HarangSZÓ

## SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225  
Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia  
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu  
Szentmisék: **Hétfőtől csütörtökig:** 7 óra  
**Pénteken és szombaton:** 7 óra, 19 óra  
**Vasárnap:** 7, 9, 11 és 19 óra  
**Minden első pénteken 11 óra:** Szentmise a Mátyás király úti Idősek Otthonában  
**Minden első pénteken 10 óra:** Szentmise a Bogácsi úti Idősek Otthonában  
**Minden hónap harmadik pénteken:** Az Effata Karizmatikus Közösség az esti mise után szentségimádást tart

## REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018  
**Vasárnaponként 11 óra:** Istentisztelet  
További információk a [www.refegervolgy.com/mezokovesd](http://www.refegervolgy.com/mezokovesd) oldalon.

## JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501  
Szentmisék: **Hétköznap:** 7 óra, 18 óra  
**Vasárnap:** 7 óra, 9 óra, 18 óra  
**Minden hónap 13-án 12 óra:** Engesztelő szentmise  
**Minden hónap második és negyedik csütörtökön, 15 óra 30:** Szentmise a Reumakórházban

## EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844  
A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk a [www.egriparochia.hu](http://www.egriparochia.hu) oldalon  
Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus templomban (Szőlő u. 27.): **minden vasárnap 17 órakor**

## Hívogató

### SZEPTEMBER 17. CSÜTÖRTÖK 17 ÓRÁTÓL

Pál Feri atya katolikus pap, mentálhigiénés szakember előadása a Rendezvény Központban (Jezsuiták tere 1.)  
Címe: A magánytól az összetartozásig – hogyan tudunk tartósan és elégedetten együtt élni valakivel?

### SZEPTEMBER 18-19. PÉNTEK- SZOMBAT VIII. Őszi Zöldség-Gyümölcs kiállítás (Részletes program a 16. oldalon)

### SZEPTEMBER 19. SZOMBAT Tour de Mezőkövesd (Részletes program a 11. oldalon)

### SZEPTEMBER 19-20. SZOMBAT - VASÁRNAP Kulturális Örökség Napjai (Részletes program a 8. oldalon)

## FOGÁSZATI ÜGYELET

**szeptember 19.**  
Dr. Roszkos László  
(Gróf Zichy J. u. 10/a)

**szeptember 26.**  
Dr. Heéger László  
(Bajcsy-Zsilinszky u. 2.)

## Stopper

### SZEPTEMBER 15. KEDD 18 ÓRÁTÓL

Mezőkövesdi KC – ÓAM-Ózdi KC  
Magyar Kupa férfi kézilabda-mérkőzés  
a Városi Sportcsarnokban

### SZEPTEMBER 19. SZOMBAT 18 ÓRÁTÓL

Mezőkövesdi KC – Hatvani KSZSE  
NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés  
a Városi Sportcsarnokban

### SZEPTEMBER 19. SZOMBAT 18 ÓRÁTÓL

Mezőkövesdi KC – Hatvani KSZSE  
NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés  
a Városi Sportcsarnokban

### SZEPTEMBER 27. VASÁRNAP 16 ÓRÁTÓL

Mezőkövesd Zsóry FC II. – DVSC II.  
NB III.-as férfi labdarúgó-mérkőzés  
a Városi Stadionban

**OKTÓBER 3. SZOMBAT**  
Mezőkövesd Zsóry FC – Kisvárdai Master Good  
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés  
a Városi Stadionban

**október 3.**  
Dr. Kiss Ferenc  
(Kossuth u. 1.)

Szombatonként 8–13 óráig  
A változtatás jogát fenntartják!



Minőségi  
száraz vörösbor  
a Balaton-felvidéki  
borvidékről:

**örvényesi  
KÉKVÉR  
cuvée**

Érdeklődni:  
Murányi pince  
Örvényes  
+36 30 9950253

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY										
Ssz.	Városrész	Az ingatlan címe	Hrsz.	Megnevezés	Terület (m <sup>2</sup> )	Területfelhasználás (tájékoztató adat)	Induló licitár (Ft)			Árverés időpontja
							Nettó induló licitár	Áfa összege	Bruttó induló licitár	
1.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 13.	7342	ingatlan	716	LKE 2.1	4.397.480	1.187.320	5.584.800	2020. október 6. kedd 15.00 óra
2.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 15.	7343	ingatlan	706	LKE 2.1	4.336.063	1.170.737	5.506.800	2020. október 6. kedd 15.30 óra

Az adásvételi szerződést a vevőnek az 1-4. sorszámú ingatlanok esetében az árverést követő 8 napon belül aláírva meg kell küldenie Mezőkövesd város Önkormányzata vagyongazdálkodási referense részére, és az árverésen kialakult vételárat – az induló licitár a bruttó összeg 10%-ának megfelelő összegű letéti díj beszámításával – az árverést követő 8 napon belül meg kell fizetnie az Önkormányzat számára.

Amennyiben a vevő a szerződés benyújtására, vagy a vételár megfizetésére vonatkozó határidőt elmulasztja, a letéti díj bánatpénzként az Önkormányzatot illeti meg. Az Önkormányzat a vételár teljes kiegyenlítéséig kiköti a tulajdonjog fenntartását és teljes vételár meg nem fizetése esetén a megtartása mellett az elállási jogot. Az adásvételi szerződés elkészítésének ügyvédi költsége, a tulajdonjog-változás ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetésének költsége a Vevőt terhelik.

Az ingatlanok közművesítettek. A közművesítéssel kapcsolatban további tájékoztatás a közműszolgáltatóktól kérhető.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében a helyi önkormányzat tulajdonában lévő, az 5 millió Ft-ot meghaladó értékű ingatlan értékesítése esetén a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Az árverés eredményeként megkötött adásvételi szerződések hatálya lépésének feltétele az elővásárlási jog gyakorlójának nemleges nyilatkozata, vagy a 35 napos nyilatkozattételi határidő eredménytelen letelése.

#### Az árverés helye:

Mezőkövesd, Mátyás király út 114. 1. emeleti nagytanácskozó terem

#### Az árverésen való részvétel szabályai:

1. Árverezni kizárólag természetes személyeknek lehet személyesen vagy meghatalmazott útján. A meghatalmazást közjegyző által készített közokiratba vagy ügyvéd által ellenjegyzett teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni, meghatalmazottként ügyvéd is eljárhat.

2. Az árverésen az vehet részt, aki az induló ár bruttó 10%-át letéti díjként az Önkormányzat számlájára – legkésőbb az adott árverés időpontját megelőző nap 12:00 óráig – befizeti és a befizetés tényét az árverésen igazolja. Egy személy több telekre is licitálhat, de csak egy telket vásárolhat meg.

3. Az árverési tárgyalást közjegyző jelenlétében a kiíró által megbízott személy vezeti. Az árverés megkezdésekor az árverés vezetője az ajánlattevőkkel közli

a kiíró által meghatározott induló árat (a kikiáltási árat), és felhívja őket ajánlatuk megtételére. A licitálás 140.000 Ft-os licitlépcsőkkel történik. Az árverést addig kell folytatni, amíg ajánlatot tesznek. Ha további ajánlat nincs, az árverés vezetője a megajánlott legmagasabb összeg háromszori kikiáltása után kijelenti, hogy a legtöbbet ajánló a vagyontárgyat megvette (árverési vevő).

4. Az árverésen nem csökkenthető az induló ár.

5. Az árverési vevő által befizetett letéti díjat be kell számítani a vételárba. A többi árverezőknek a letéti díjat az árverés befejezését követő 15 napon belül vissza kell adni.

6. Az árverésen az ingatlanra tett második legjobb ajánlatot tevő figyelmét az árverésen fel kell hívni arra, hogy az árverés nyertesével kötendő szerződés megíjulására esetén a szerződést a kiíró velem is megkötheti.

7. Az árverés sikertelen, ha

- nem tettek vételi ajánlatot, vagy
- a második legmagasabb vételi ajánlatot tevő árverési vevő sem köt szerződést.

8. Az árverés sikertelenségének esetén a megismételt árverésen nem vehet részt az, aki az előző árverésen nyertes vevőként, vagy utóbb a nyertes helyébe lépett második legjobb ajánlatot tevőként később a szerződéskötéstől visszalépett, vagy a vételárat határidőn belül nem fizette meg.

9. Az induló licitár bruttó összege 10%-ának megfelelő összegű letéti díjat Mezőkövesd Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 számú költségvetési elszámolási számlájára kell átutalni. A letéti díj postai úton is megfizethető, a megfizetéshez szükséges befizetési csekket az alábbi címen lehet átvenni.

10. Az ingatlanokat az Önkormányzat 10 éves elidegenítési joggal értékesíti, mely jog az ingatlan tulajdoni lapjára bejegyzésre kerül. Vevő köteles 2 éven belül az építkezést megkezdeni, illetve 3 éven belül a megépült ingatlan jogerős használatbavételi engedélyével rendelkeznie kell /licitáló mint későbbi vevő(k) nevére szóló/.

További információ kérhető: A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal vagyongazdálkodási referens

Mezőkövesd, Mátyás király u. 112. Telefon: (49) 511-536; 511-540

#### **Házasságkötés:**

# HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) meghirdeti az alábbi, a város központjában elhelyezkedő ingatlanokat:



Mezőkövesd, Morvay János u. 1. szám alatti irodahelyiségek (földszint 9 irodahelyiség és egyéb helyiségek összesen: 191 m<sup>2</sup>, emelet 4 irodahelyiség és egyéb helyiségek, összesen: 101 m<sup>2</sup>)  
Az udvaron parkolók bérelhetők.



Mezőkövesd, Alkotmány u. 2. (3 főhelyiség, konyha, raktárak, mosdóhelyiségek, összesen: 530 m<sup>2</sup>).



Mezőkövesd, Eötvös u. 1. szám alatti üzlethelyiség: (2 helyiség és mosdó, WC, raktár, összesen: 50 m<sup>2</sup>).



Szent László tér 19. szám alatti üzlethelyiség (1 helyiség, WC és mosdó, összesen: 138 m<sup>2</sup>).

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112. számon vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatban érdeklődni lehet a 06/49-511-515-ös telefonszámon.

Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítását formáját és időtartamát vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester



## 2020. SZEPTEMBER 19. KAVICSOS TÓ- ÉS SZABADIDŐPARK

Ha végigkerekesez a XVI. Tour de Mezőkövesd 8 km-es szakaszát és/vagy legyalogolsz 8 km-t, tombolasorsoláson veszel részt, ahol értékes nyereményeket nyerhetsz.

### PROGRAM:

12 órától: Ingyenes nevezés a KERÉKPÁROS körökre

13.45 óra: XVI. Tour de Mezőkövesd és Életmódváltó Hetekkel kapcsolatos tudnivalók

14.00 óra: 8 km-es Kerékpáros Kör indulása (1 tombolaszelvényért)

15.00 óra: 8 km-es Gyalogló Kör indulása (2 tombolaszelvényért)

16.30 óra: Gyermekek Kerékpáros Kör (1-6 éves korig, 1 tombolaszelvényért)

17.00 óra: Tombolasorsolás A kép csak illusztráció!

### FŐDÍJ: ELEKTROMOS KERÉKPÁR

### ÉLETMÓDVÁLTÓ HETEK

(szeptember 20-30.) pontszerző rendezvényei:  
MINDEN NAP GYALOGLÁS, szeptember 20-án TISZA TÁVI VEZETETT CSÓNAKTÚRA, 22-én PRÓBÁLD KI A NORDIC WALKINGOT, 23-án GYMSTICK BEMUTATÓ, 24-én SENIOR JÓGA, 25-én BOROSPINCE LÁTOGATÓ BICAJTÚRA BOGÁCSRA, 26-27-én ALPOK TÚRA  
Egynéleg teljesíthető kerékpártúrák: Szomolyára, Tiszabábolnára, Bükkzserce, Tisza-tó kerülő túra  
Szeptember 30-án 18.00 ZÁRÁS és tombolasorsolás ONLINE.



PROGRESSIOBT Kft.  
Pótáné Lázár Mária  
30/905-54-58  
www.eletmodvaltok.hu/rendezvenyek

#### Bővebb információ:

Szervezők:  
PROGRESSIOBT Kft.,  
Ódor Kerékvár.

Ódor Kerékvár  
Kis Gábor  
30/708-11-95  
www.facebook.com/TourDeMezokovesd

Mezőkövesd Város Önkormányzata,  
Rendőrkapitányság Mezőkövesd, Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft.

## INGYENES Lakossági Elektronikai Hulladékgyűjtés



2020. szeptember 28.

07:00 -17:00 óráig

Mezőkövesd, Dózsa Gy. út 2. sz.  
(a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. telephelye)

A begyűjtés napján mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, árammal, vagy akkumulátorral működő **egész** eszközeit, berendezéseit.

(Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy szétszerelt, darabokban lévő eszközök, berendezések leadására nincs lehetőség!)

#### Szervezők:

Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.  
és Elektronikai Hulladékhasznosító Kft. – Karcag

# Mezőkövesd helyiautóbusz-menetrend 2020. 09. 01-től

**1**

Vasútállomás – Ifjúság u. – Egri u. – Jegenyesor – Bogácsi u. –  
Gimnázium – Szent László tér – Autóbusz állomás – Rendelőintézet  
– Vasútállomás – Rutinpálya

Km	M. idő	Megállóhelyek	M. idő
0.0	0	Vasútállomás	23
0.3	1	Ifjúság út 2.	22
1	2	Katolikus Iskola	21
1.5	3	Egri u. 7.	20
2.3	4	Váci M. u.	18
2.8	5	Vajda J. u. forduló	17
3.3	6	Váci M. u.	16
4.1	7	Egri u. 7	15
4.6	8	Jegenyesor u. 27.	14
5.5	10	Jegenyesor u. 106.	13
6.8	11	Szomolyai u.	12
7.4	12	Teréz u.	11
8.1	13	Kiss István u.	10
8.7	14	Bogácsi u. 38.	8
9.5	15	Gimnázium	7
10	16	Szent László tér	6
10.7	17	Mátyás király u. 68 (Autóbusz állomás)	5
11	18	SZTK rendelőintézet	4
11.5	20	Széchenyi u. 21	3
12.2	21	Vasútállomás	2
12.9	22	Lövői u. 20	1
13.4	23	Rutinpálya	0

Indulási időpontok:

Vasútállomás – Egri u. – Jegenyesor – Bogácsi u. – Gimnázium – Autóbusz állomás – Rendelőintézet – Vasútállomás – Rutinpálya irányba:

**Munkanapokon: 05:15, 06:50, 07:20, 13:15, 21:15**

Rutinpálya – Vasútállomás – Rendelőintézet – Autóbusz állomás – Gimnázium – Bogácsi u. – Egri u. – Vasútállomás irányba:

**Munkanapokon: 06:15, 14:15, 16:15, 22:15**

• • • • •

**2**

Dózsa Gy. u. – Gyógyfürdő  
Indulási időpontok:

Km	M. idő	Megállóhelyek	M. idő
0.0	0	Dózsa Gy. u. 3.	10
0.3	1	Gimnázium	9
0.8	2	Szent László tér	8
1.5	3	Mátyás király u. 68 (Autóbusz állomás)	7
1.6	4	Cukrárszüzem	-
2.0	5	Katolikus Iskola	5
2.4	6	Mátyás kir. u. 10	4
3.1	7	Delco Remy bej.	3
5.3	10	Gyógyfürdő	0

Indulási időpontok:

Dózsa Gy. u. – Gyógyfürdő irányba:

Január 1-től december 31-ig minden nap: 06:20, 13:30, 14:50, 16:00, 17:35  
Május 1-től szeptember 30-ig minden nap: 17:00, 19:15, 20:15, 22:00

Gyógyfürdő – Dózsa Gy. u. irányba:

Január 1-től december 31-ig minden nap: 06:05, 06:50, 07:35, 08:45, 18:15  
Május 1-től szeptember 30-ig minden nap: 20:30, 22:10,

**3**

Cseresznye u. – Dózsa Gy. u. – Gimnázium – Szent László tér  
– Autóbusz állomás – Rendelőintézet  
– Vasútállomás – Lövői u. 20. – Rutinpálya

Km	M. idő	Megállóhelyek	M. idő
0	0	Cseresznye u. 9.	14
0.7	1	Cseresznye u. 69.	13
1.6	3	Dózsa Gy. u. 96.	12
2.3	4	Dózsa Gy. u. 36.	11
2.9	6	Dózsa Gy. u. 3.	10
3.2	7	Gimnázium	9
3.9	8	Szent László tér	8
4.4	9	Mátyás király u. 68 (Autóbusz állomás)	7
4.6	10	Rendelőintézet	6
5.1	11	Széchenyi u. 21.	4
5.8	12	Vasútállomás	3
6.5	13	Lövői u. 20.	1
7	14	Rutinpálya	0

Indulási időpontok:

Cseresznye u. – Dózsa Gy. u. – Gimnázium – Szent László tér – Autóbusz állomás – Rendelőintézet – Vasútállomás – Rutinpálya irányba:

**Munkanapokon: 05:25, 07:00, 07:30, 13:25, 21:25**

Rutinpálya – Vasútállomás – Rendelőintézet – Autóbusz állomás – Szent László tér – Gimnázium – Dózsa Gy. u. – Cseresznye u. irányba:

**Munkanapokon: 06:15, 14:15, 16:15, 22:15**

• • • • •

**2b**

Dózsa Gy. u. – Vasútállomás – Gyógyfürdő

Km	M. idő	Megállóhelyek	M. idő
0.0	0	Dózsa Gy. u. 3.	15
0.3	1	Gimnázium	14
0.8	2	Szent László tér	13
1.5	-	Mátyás király u. 68 (Autóbusz állomás)	11
1.6	-	0.0 Cukrárszüzem	-
-	4	0.1 Rendelőintézet	-
-	5	0.7 Széchenyi u. 21	10
-	7	1.4 Vasútállomás	9
-	8	0.7 Széchenyi u. 21.	7
-	-	0.1 Rendelőintézet	6
1.6	9	0.0 Cukrárszüzem	-
2.0	10	Katolikus Iskola	5
2.4	11	Mátyás király u. 10.	4
3.1	12	DELCO REMY bej.	3
5.3	15	Gyógyfürdő	0

Indulási időpontok:

Dózsa Gy. u. – Vasútállomás – Gyógyfürdő irányba:

Január 1-től december 31-ig minden nap: 05:35, 07:20, 08:30, 10:45  
Május 1-től szeptember 30-ig minden nap: 10:15, 12:15

Gyógyfürdő – Vasútállomás – Dózsa Gy. u. irányba:

Január 1-től december 31-ig minden nap: 11:00, 14:15, 15:05, 16:15  
Május 1-től szeptember 30-ig minden nap: 10:30, 12:30, 17:15, 19:30

# Idén is ünnepelték a népi kultúrát



Augusztus utolsó hétvégéjén a folklór volt a főszerepben: három napon keresztül a népi hagyományok szerelmeseinek kedvezett programjaival a Matyó Népművészeti Egyesület a Matyóföldi Folkhétvégén.

Kezdeként a XVII. Élő Népművészet Országos Pályázat Észak-Magyarország és Felvidék Regionális Kiállításának megnyitójára és díjátadó ünnepsége zajlott 28-án, majd az aznapi program este folytatódott a Kerekes Band koncertjével a Hadasban felállított szabadtéri színpadon. Az ethno funk stílusú egri zenekar örömmel játszott Mezőkövesden, előadásukban felcsendült egybek mellett a Csángó Boogie és a Mr. Hungary, de a közelmúltban megjelent feldolgozás lemezeikről is több dalt meghallgathattak a közönség.

**NÉPTÁNC** A Matyó Táncgyűttes, a Százrózsás Néptáncgyűttes és a nyárádszeredai Bekecs Néptáncszínház tagjai léptek színpadra a Hadasban a rendezvény második napján, augusztus 29-én: Jótékonysági műsor a Matyó örökség jövőjéért program keretében. Berecz Lászlóné, a Matyó Népművészeti Egyesület elnöke, a rendezvény főszervezője köszöntötte a megjelenteket, megköszönte a segítségét azoknak, akik az általuk indított adománygyűjtő kampány keretében támogatták felajánlásukkal – akár a jegyváltással is – az egyesület működését és ezáltal a matyó kultúrát. A műsorban egymást váltották a színpadon a helyi együttesek, illetve a Bekecs Néptáncszínház tagjai. A nyárádszeredai együttes 1997 óta működik, nagy hangsúlyt fektet a helyi, főként erdélyi táncok és népszokások bemutatására, ugyanakkor más tájegységek táncait és szokásait is előszeretettel viszik színpadra. Az együttes 2017-től néptáncszínházként működik. A programon Reliktum címmel autentikus folklórműsort mutattak be a tagok, láthatunk tőlük egybek mellett gyergyói, bodonkúti táncokat, bemutatták például Orotva, Nádaszappfalva települések táncait is, valamint belső mezőségi, maroszségi és nagyecsedai népdalokat is hallhattunk. Az együttes vezetője Benő Barna Zsolt, rendező koreográfus Farkas Ágnes és Farkas Tamás, zenei szerkesztő pedig Koncz Gergely.

A programon bemutatta Matyó mozaik és Móringoló című műsorát a Matyó Táncgyűttes és a Százrózsás Néptáncgyűttes, előbbi előadásában továbbá Matyó képek és Baka búcsúztatója címmel is láthatunk koreográfiát,

valamint szilágysági táncokat, utóbbi együttes pedig Hacacaré című számát is bemutatta. A rendezvényen a Dobroda zenekar kísérette a fellépők műsorát.

**FOLKID** Négy gyermektánc csoport lépett színpadra augusztus 30-án a Folkid programon. A paksi Tehetség Táncműhely növendékei mellett a Balassagyarmati Vadóka Néptánc csoport és az egyaránt mezőkövesdi Matyó Pöttömök Néptánc Csoport, valamint a Ragyogó Néptánc Csoport tagjai mutatták be műsorukat. A két mezőkövesdi csoportot a Matyó Népművészeti Egyesület hívta életre 2015-ben a helyi táncos utánpótlás nevelés érdekében. A Pöttömök csoportot óvodások, míg a Ragyogó csoportot kisiskolás tanulók alkotják. A néptáncosok próbái Kovács Gabriella és Thomán Marcell vezetésével zajlanak.

**GÁLA** Néptáncos gálaműsorral zárult a rendezvény augusztus 30-án, melynek nyitányaként Berecz Lászlóné elnök köszöntötte a jelenlévőket és ajándékkal kedveskedett a művészeti csoportok vezetőinek. Elsőként a Matyó Pávakör mutatta be műsorát, majd azt est folyamán Matyóföldi táncgyűtteseik közül színpadra lépett a Matyó Népi Együttes, a Rozmaring Táncgyűttes, a Százrózsás Néptáncgyűttes, a Matyó Táncgyűttes, illetve a szentistváni Karító Néptáncgyűttes. Emellett a Maglódi Kacamajka városi néptáncgyűttes, a Mezőcsát Népi Együttes, a szihalmi Tobán Hagyományörző Népművészeti Egyesület és a szécsényi Palóc Néptáncgyűttes előadását nézhették meg az érdeklődők. A mintegy kétórás színvonalas gálaműsorban a néptánc csoportokat a Dobroda zenekar kísérette.

**FOLKLÓR** Mesterségbemutatókkal, népviseletbe öltöztetéssel, népi játékokkal, valamint kézműves portékákkal is várták a vendégeket a folkhétvége két napján, augusztus 29-én és 30-án is a Hadasban a „Mesterségek Ünnepe – másként” program keretében. A háromnapos rendezvény gasztronómiai kínálatáról a Karcagi Birkafőzők Egyesülete és a mohácsi sokacbab-főzők is gondoskodtak, az italokat a Grappa Kft. biztosította.

D. A. és B. K





**GESZTUS** | Válogatott mezét ajándékozta klubjának Cseri Tamás. A labdarúgó, aki többször elmondta, a Mezőkövesd Zsóry FC-től kapott NB I.-es szereplési lehetőséget, e nemes gesztussal mondott ismét köszönetet. A klub történetének első válogatott játékosa az ajándékot Tállai András elnöknek adta át, akinek személyes tapasztalatairól, élményeiről is beszámolt.

## Győzelem a kupában

**Továbbjutott a Magyar Kupában a Mezőkövesdi KC NB I./B-s felnőtt csapata, kézilabdázóink szeptember 15-én 18 órakor az Ózdot látják vendégül a sorozatban.**

### Füzesabonyi SC – Mezőkövesdi KC 20-27 (7-14)

Az augusztus 29-én lejátszott előselejtezőben együttesünk kezdett jobban, a 11. percben Jancsó találata után 6-2-re vezetett az MKC. Csapatunk támadásban és védekezésben is remek teljesítményt nyújtott, a harmadosztályban szereplő hazaiak csak elvétve találtak a kövesdi kapuba, miközben elől a támadásokat eredményesen fejezték be kéziseink. A játék képe a folytatásban sem változott, együttesünk magabiztosan őrizte előnyét, 10 perccel az első játékrész vége előtt Gulácsi találata után 11-5-ös főrbán volt csapatunk. A szünetre pedig hétgólos előnnyel vonulhatott Drizner Péter alakulata.

Fordulás után az első három kövesdi gólt Gulácsi szerezte, aki remek napot fogott ki. Fekete gólját követően a 39. percben már 18-9-re vezetett csapatunk, mellyel gyakorlatilag eldőlt a mérkőzés és a továbbjutás kérdése is. A játékrész derekán a Heves megyei gárda egy 3-0-ás sorozatot produkált, de ezzel együtt az MKC kényelmesen őrizte előnyét, az 53. percben 22-16 volt az állás a javukra. A hajrában kéziseink is összehoztak egy 3-0-ás sorozatot és végül magabiztos győzelmet arattak. A hazaiak közül a kövesdi nevelésű Horváth 7, míg együttesünkben Gulácsi 9 találatot ért el a legeredményesebb játékos.

– Először is gratulálok a csapatnak a győzelemhez! Ez volt az első tétmérkőzésünk a szezonban, amit szerettünk volna magabiztos játékkal megnyerni. Úgy gondolom, hogy a sikert elsősorban a jó védekezésünknek köszönhetően értük el. Köszönjük a csapatot elkísérő szurkolóinknak a buzdítást, Füzesabonyban is hazai pályán érezhettük magunkat – mondta a találkozóról Drizner Péter vezetőedző.

Kéziseink győzelmükkel továbbjutottak, és a Magyar Kupa 1. fordulójában az ÓAM-Ózdi KC gárdáját fogadják majd Mezőkövesden szeptember 15-én, kedden 18 órakor.

Együttesünk szeptember első hetében két edzőmeccset játszott volna a Nyíregyházával, azonban a találkozók elmaradtak, így az MKC legközelebb lapzártánk után az ÓAM-Ózdi KC vendégeként lépett pályára szeptember 11-én a bajnokságban. Kézilabdázóink szeptember 19-én, szombaton 18 órakor a Hatvant látják vendégül, míg szeptember 26-án, szombaton 18 órakor Debrecenben játszanak majd a pontvadászat 3. fordulójában.

bokri



## Futball Éjszakája Mezőkövesden

Stadion-körbevezetés, szurkolói ankét és utánpótlás bajnoki mérkőzés is szerepelt a Futball Éjszakája mezőkövesdi eseményei között.

2018 és 2019 után immár 3. alkalommal rendezték meg a Futball Éjszakája elnevezésű országos rendezvényt, szeptember 4-én újra megnyitották kapuikat hazánk stadionjai és sportpályái az érdeklődők előtt. A Mezőkövesd Zsóry FC – az elmúlt két évhez hasonlóan – idén is csatlakozott a kezdeményezéshez és érdekes programokkal várták a szurkolókat a Városi Stadionban.

Az esemény U19-es bajnoki mérkőzéssel kezdődött a műfüves pályán, az MLSZ III. osztályú U19-es bajnokság Északi csoportjában szereplő együttesünk a Sajóbáonyt látta vendégül a 2. fordulóban. Az első féldíő döntő részben kiegyenlített játékot hozott, ugyanakkor csapatunk többször is megszerezhetne volna a vezetést, azonban a helyzetek ekkor még kimaradtak. Fordulás után viszont Budai találatával már az 51. percben előnybe került együttesünk. Labdarúgóink a folytatásban egyre nagyobb fölényben játszottak és a hajrában sikerült tovább növelni a különbséget. A 75. percben Juhász, majd öt perccel később Horváth talált a kapuba, a 4-0-ás végeredményt pedig Seres állította be a 88. percben.

**BÜNTETŐK** A találkozó szünetében tizenegyesrúgó-versenyt rendeztek, melyre szép számban neveztek a szurkolók. A büntetőket Nagy Bálint, az U19-es csapatunk kapusa igyekezett hátrítani. A legjobb 11-es rúgók belépőt nyertek a Mezőkövesd Zsóry – Budafok OTP Bank Liga mérkőzésre, a bajnoki találkozót szeptember 12-én, szombaton 14.45-kor játsszák le a Városi Stadionban.

A program szurkolói ankétal folytatódott, a drukkerék Tóth László szakmai igazgatót faggatták az aktuális helyzetről. A jelenlévők többek között csapatunk új játékosáról, Andriy Boryachukról, az esetleges új játékosok érkezéséről, valamint az NB III.-as csapatról és a VAR rendszer lehetséges bevezetéséről is kérdezték a szakembert.

A mintegy félórás beszélgetést követően a Futball Éjszakája stadion-körbevezetéssel zárult László István utánpótlás-koordinátor vezetésével, a szurkolók egyebek mellett csapatunk öltözőjébe is bepillantást nyerhettek.

Bódi Krisztián

**HARMADIK VONAL** Újabb három fordulót rendeztek meg az NB. III-as bajnokság Keleti csoportjában. A Mezőkövesd Zsóry FC második csapata Hatvanban 2-1-es vereséget szenvedett augusztus 26-án, együttesünk találatát Torvund szerezte, míg négy nappal később a Füzesgyarmat 3-1-re győzött Mezőkövesden, csapatunk gólját Giber lőtte. A Gyöngyös vendégeként szeptember 5-én 3-0-ra kaptak ki labdarúgóink, akik 8 forduló után továbbra is a 20. helyen állnak a tabellán pont nélkül. Együttesünk lapzártánk után szeptember 9-én a Jászberényt látta vendégül, míg szeptember 13-án a DVTK II. otthonában játszott bajnoki mérkőzést. Csapatunk legközelebb szeptember 27-én, vasárnap 16 órakor a DVSC II. gárdáját fogadják majd Mezőkövesden.



Fotó: Mezőkövesd Zsóry FC (Gál Péter)

# Megvan az első siker

**Nagyszerű játékkal és gyönyörű gólokkal, értékes győzelmet aratott a Mezőkövesd Zsóry FC a Paks vendégeként a bajnokságban.**

A Duna-parti gárda vendégeként léptek pályára labdarúgóink az OTP Bank Liga 3. fordulójában augusztus 29-én, ahol mindkét csapat az első győzelmének megszerzéséért szállt harcba.

Az első komoly lehetőség csapatunk előtt adódott a 9. percben, Serderov lehetősége ugyan még kimaradt, de a 17. percben már előnybe került együttesünk; egy jobb oldali szögletet követően Lakvekheliani lefejelt labdáját Berecz gyönyörű mozdulattal mintegy 18 méterről a kapu jobb oldalába továbbította. A folytatásban a hazaiak kimaradt lehetőségeit góllal büntette csapatunk, a 37. percben Cseri egy szép csellel tisztára játszotta magát, majd mintegy 20 méterről a jobb felső sarokba bombázott.

A második játékrész 66. percében szépítettek a hazaiak Böde fejes góljával. A hajrában Lakvekheliani lövését Holczer védte, hazai oldalon pedig Osváth szöglete után Lenzsér fejelt a kapufára, újabb gól azonban nem született, így csapatunk 2-1-es sikerével megszerezte idei első

győzelmét az OTP Bank Ligában. Labdarúgóink történetük során először győztek bajnoki mérkőzésen a Paks vendégeként, ennek köszönhetően 3 forduló után a 6. helyen állnak 4 ponttal.

Csapatunk lapzártánk után szeptember 12-én a Budafokot látta vendégül, míg az 5. fordulóban a Puskás Akadémia vendégeként lép pályára együttesünk szeptember 25-én, pénteken 20 órakor a felcsúti Pancho Arénában. A szeptember 19-ei hétvégén Magyar Kupa fordulót rendeznek, a sorsolást lapzártánk után tartották.

**ÚJ TÁMADÓ** Egy évre kölcsönbe érkezett csapatunkhoz Andriy Boryachuk a Sahtar Doneck együttesétől. A 24 esztendő ukrán válogatott középcsatár pályafutása jelentős részét az ukrán sztárklub kötelékében töltötte, ugyanakkor megfordult az FK Mariupol, valamint a török Rizespor csapatánál is. A játékos 15 éves kora óta folyamatosan tagja az ukrán válogatottaknak, 42 korosztályos válogatott mérkőzésen összesen 17 gólt lőtt és kétszer már a felnőtt nemzeti együttesben is pályára lépett. Bódi Krisztián



(Fotó: M4Sport)

## Cseri a válogatottban

**Csapatunk középpályása lett a Mezőkövesd Zsóry FC történetének első válogatott játékosa.**

Cseri csereként játszott az Oroszország ellen rendezett Nemzetek Ligája mérkőzésen, Szoboszlai helyére érkezett a 82. percben. – Minden játékosnak az az álma, hogy bemutatkozhasson a magyar válogatottban, nagyon örülök annak, hogy nekem sikerült. Őszintén szólva nem volt bennem különösebb izgalom, amikor pályára léptem, próbáltam higgadt maradni, és igyekeztem élvezni azt a pillanatot, hogy lehetőséget kapok és játszhatok. Minden téren megtiszteltetés számomra, örülök annak, hogy én lehetek az első a klub történetében, aki bemutatkozott a válogatottban. Bízom benne, hogy még sok játékos be fog kerülni Mezőkövesdről a nemzeti csapatba – mondta Cseri Tamás, akivel hosszabb interjút lapunk következő számában olvashatnak. Bódi Krisztián

## LEGÜTŐSEBB SZEPTEMBERI AJÁNLATAINK!

DM 90  
**HŰTŐ-  
SZEKRÉNY**  
egyajtós, A+, 91 L



**36.899 Ft**

SILVER 4000  
**ÓZON-  
GENERÁTOR**  
lég- és klímatisztító



**52.999 Ft**

LASERJET PRO 107a  
**LÉZER-  
NYOMTATÓ**  
mono, 500 oldalas  
induló tonerrel



**27.899 Ft**

**mentornet** | Mentor Computer Kft. | 3400 Mezőkövesd, Diófa út 1.

# VIII. ŐSZI ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS KIÁLLÍTÁS

2020. szeptember 18-19.

## Rendezvény Központ

(volt kistemplom épülete, Jezsuiták tere 1.)

Ossza meg másokkal is a kertjében termelt zöldségeket, gyümölcsöket, ezekből készült lekvárokat, szörpöket, gyümölcs aszalványokat, hogy megismerhessük, milyen értékek vannak Matyóföldön!

Kérjük, szóljon ismerőseinek, szomszédainak, barátainak, hozzák el ők is a terméseiket!

Gazdagítsuk együtt a kiállítást!

(Termésekből 6-8 db, lekvárokból, szörpökből egy kis üveg.)

A kiállításra szánt gyümölcsök, zöldségek leadási ideje

2020. szeptember 17. (csütörtök) 15 óra.

**2020. szeptember 18. (péntek)**

9.00 Megnyitó

9.30 „Matyóföld legszebb kertjei” díjátadás

Házi szilvalekvár főzés bemutatása.

**2020. szeptember 19. (szombat)**

8.00-10.00 Sütemények, kenyerek,

péksütemények, lekvárok, szörpök,

aszalványok leadási határideje.

Házi készítésű édes és sós sütemény, valamint házi sütésű kenyér és péksütemény

versenye.

Mutassuk meg, milyen finomabbnál

finomabb sós- és édes süteményeket

készítenek a matyó asszonyok!

A süteményeket szakértő zsűri bírálja.

13.00 Házi főzésű lekvárok, szörpök,

aszalványok versenye,


„Matyóföld legnagyobb töke” verseny

eredményhirdetése

**MATYÓ KERTBARÁT EGYESÜLET**

 [matyokertklub@gmail.com](mailto:matyokertklub@gmail.com)

[matyokertklub.5mp.eu](http://matyokertklub.5mp.eu)

 70/698-4183, 30/936-5078,

20/265-8059

 Kövessen minket a facebookon!

